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Publikační a události> Sobota, Prosinec-20-2008

Duch Jižní pláž

Se stanoví křižování Collins Avenue Hotels, marveling na couturiers' řada high-fashion obchody, pobíháním po
dřevěný fronting oceánu Drive Hotels, udýchaný na Technicolor rozmar jeho art deco hotelů a obytných budov. 

Rollerblading východu na západ podél no-automobily-povoleno Lincoln Road Mall, sledujete jeho oživení
rozevřít před vašima očima, nemůžete pomoct, ale myslím, že Jižní Pláž je vůbec reálné, že toto magické
místo, kde se zdá, všichni jsou věčně na Dovolená je nějaký fantasy vaření, který se na Disney animátorů. 
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Ty by neměly být špatně, že k převzetí. 

Jižní Pláž je fantazie, je fantasticky úspěšný fantasy, snili (a dokonce i počítá) před deseti lety by hrstka
vizionářů si myslel, že většina musí být šílený, nebo alespoň ucházejících se. 

A pevně spjatou skupinou umělců, restaurateurs, přívržence art deco architekturou a hladkých staré
osobnosti, byli lidé, kteří, jak se zdá, šetřit na živobytí pouze ve stávajících pro obveselení ostatních.
Tito lidé, v nejnižších dnů kdysi majestátní-Beach, když oceánu  Drive Hotels byl nastoupil-nahoru úhor, kdy
vývojáři myslel, že je rozumné buldozerem art deco vlastnosti, spíše než obnovit svou slávu, když se
obchody Lincoln Road a Washington Avenue specializovaných v kostýmní šperky, sádra-cut hvězdice a
suvenýry sníh scén. 

Když lidé seděli v jejich apartmánech v pátek večer před reruns The Brady Bunch, viděl jsem ve městě, ve
kterém by mohlo být určitě nejlepší místo na planetě, kde by hrany broušené a trendy set, kdy nejkreativnější
mozky by splynout v jedno gigantické umělci 'kolonie, dostupný pouze mostem, člunem nebo cizí loď. 

Měli vizi pro první fázi velmi Art Deco Víkend, přehození velký festival pro sebe, jen se dívám, že poroste
do masivní ledna podnik, který pokrývá oceán Drive Hotels s přílivová vlna lidí. 

Měli vizi otevřít ty nejlepší a nejobdivovanějších žít divadla v Miami oblasti. 

Měli vizi, aby se opuštěné Deco divadel a restaurací v nočních klubech, jejichž seznamy VIP host rostl, aby
zahrnovala film nejjasnější hvězdy den. 

Příliš se měl vizi, aby ustoupily a úsměv, když NBC dostala představa, že v pastelových barvách a
nesrovnatelný etnický mix místě přidán do cestopisný-přestrojování-as-TV-show zvané Miami Vice, nejlepší
bezplatná inzerce každém městě mohl doufat, že - kdo se chystá zahnout kousek bůh štěstí? 
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Museli sen, že jejich drahé písečných plivat by mohl být báječný opět bez podpory velké peníze, že naděje a
vize a tvrdá práce byla dost. 

Měli pravdu. 

Byli to pravda, ve skutečnosti, že jsou nemohla udržet v tajnosti. 

A když se zbytkem země - a Evropou a Latinskou Amerikou - objevil Miami Beach H že velké peníze přišel v
bushels, vybudovat luxusní Condos stoupá do nebe a nové kongresové centrum je skvělé a megahotel k
doručení písemnosti. 

Nejžhavější jména do módy přišly na jižní konec Collins Avenue Hotels. 

Take pohled na Nákupy Map. 

Města zářící renovace Lincoln Road podtrhuje elegantní módy a nábytku, butiky, kteří mají více než-vzal
bric-a-brac obchody. 

V Estefans a další velká jména současné době dohlíží na prosperující restaurace v oceánu Drive Hotels, jehož
severním konci je multiplexu korunovaného filmů a nakupování. Blok dlouhý-labužník trhy a ultra-high-end
restaurace jsou beckoning na bohatý. 
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Nejlepší místě mezi čipovou sadu The Forge, jednou pra-staré steak house, kde ve středu v noci
nejkrásnějších lidí ve městě se tančí na vrcholu jídelní stoly. 

Je-li Brooke Shields, Andre Agassi, Madonna. Michael Caine. Sean Penn. Liza Minnelli, Cindy Crawford,
Jennifer Lopez, Madonna, Beyoncé, Christina Aguilera, 50 centů, Puff Daddy, PussyCats Dolls, Sylvester
Stallone, kd lang, nebo jakékoliv celebrity du jour jen může ukázat až vedle vás v řádku pro kavárna cubano. 

Na stupnici na pláži nyní je to mnohem víc, než to bylo. 

Jeho již nebude důvodem pro testování v pohodě, a místem, kde lidé s téměř žádné peníze můžete
investovat své vize a jen o málo víc. 

Ale je to stále jedna líheň inovací, ať už se jedná exkurze do kulinářské invence na Joia, Tantra, Astor
místo nebo Mezzanotte, nebo odsávání a památné noci na Bar Pokoj, kapalné nebo Crobar. Možná se
nejžhavějším v nočních klubech v Americe, nebo kluzký Lincolnem Road, s jeho různé terénní úpravy a
architektonické motivy pro každý blok, nebo byt, a město rozvojových townhouse dole Páté ulici, luxusního
bydlení v docházkové vzdálenosti je vše. 

Oh, ad ti z vás, kteří byli naprosto spokojeni s tím starým Beach - máte kliku, taky. 
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Na nejteplejší kuriozita obchody na Washington Avenue, můžete si stáhnout "vintage" kostým, šperky a
suvenýry sníh scén. 

Fantasy je plná kruhu. To je v několika slovy, je sobe. 

MySoBe.com, jako žádný jiný. 
Hodnocení: 

Přidal Miami v 12:20
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